
Dom za starejše občane
v Dravljah in kadri

Sodoben koncept
Gradnja doma za starejše občane občine

Ljubljana-Šiška v Dravljah prehaja v zaključ-
no tazo. Graditelj GP Megrad in nadzorna
služba si kljub nekaterim oviram vztrajno pri-
zadevata, da do roka končata velik in lep ob-
jekt. v katerega bodo sprejeti občani iz občine
Ljubljana Šiška in drugih občin v Ljubljani.
Potrebna pa je še oprema. dograditev ploščadi.
vključno s komunalnimi uapravami ter uredi-
tev okolice. Vsekakor bo dona sprejel prve ob-
fiane že jeseni.

Za občino Siška in tudi druge občine bo ta
dom nedvomno velik prispevek pri urejanju
varstva starejših občanov. Starejši občani so
sedaj nameščeni v 23 domovih v Sloveniji. saj
niso mogli ostati v svojem domačem kraju, če-
prav socialna gerontologija priporoča, naj bi
domove za starejše občane gradili tam, kjer so
ti preživeli večji del svojega življenja.

Z dograditvijo tega doma bodo te možnosti
dane. Štanovalci bodo lahko ostali v ožjih sti-
kih s svojci in znanci ter okoljem.

Lokacija je izredno lepa. saj stoji v sredi-
šču stare in nove soseske. Dom bo odprtega
tipa; st-anovalcu-oskrbovancu bo zagotovljena
popolna varnost tudi v primeru boleznl Dobri
pa so tudi pogoji za kompleksno reševanje
2dravstvenega varstva, ki ga narekujeta Zakon
o zdravstvenem varstvu in Zakon o socialnem
skrbstvu.

V tem sklopu bo oi-ganizirano: zdravstveno
varstvo za stanovalce v domu in oskrbovance
na negovalnem oddelku; ambulantna dejav-
nost; zdravstveno varstvo za oskrbovance
dnevnega varstva; prehodno varstvo. kadar je
potrebno podaljšano bolniško zdravljenje; or-
ganizacija službe domače nege.

Za tako široko zasnovan koncept dela v do-
mu in izven doma pa je seveda potrebna dobra
kadrovska zas-edba. Vzporedno z izgradnjo do-
ma in opremljanjem, moramo reševati tudi to
nalogo, da bo dom v jeseni lahko začel nor-
malno delovati. Prosta delovna mesta bodo si-
cer objavljena v dnevnem časopisju. toda za-
pišimo vseeno tudi tokrat. kakšne profile de-
lavcev bo dom potreboval v svoji sestavi: me-
dicinsko negovalno osebje — fizioterapevti in
delovni terapevti, medicinske sestre, negoval-
ke in strežnice; kuhinjsko in tehnično osebje
— kuharice in pomožne kuharice. gostinske de-
lavke. perice-likarice. ekoncma, delavca za hiš-
na opravila (hišnika). sr.ažilke, vratarje-recep-
torje in delavce v upravi in računovodstvu.

Podrobnejše informacije o zaposlitvl lahko
zainteresirani občani dobijo pri Centru za so-
cialno delo, Celovška 195. kjer ima Dom v
ustanavljanju začasni sedež. Tam lahko starej-
si občani tudi oddajo prošnje za sprejem v
dom. Tone Pogačar


